



## Суверенное Международное Казначейство «M1» Suverénna Medzinárodná Menová Pokladnica «M1»

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418

Dátum: 02. júna 2023

Ref. č.: 033/RES2023

Kód: 0139ТЬРА

Kód: 786 ПАН



### HATÁROZAT

Ez a határozat igazolja, hogy az M1 Szuverén Nemzetközi Kincstár a Szuverén Nemzetközi Kincstár az Ispotályos Lovagrend Szuverén Világbankjánál vezetett, 01-00-01-4-AAA-777-C3-AM-01 számlaszámú világszámla abszolút tulajdonosa és letéteményese, amelyet a világ minden országában működő különböző bankok között osztanak szét.

Ez a dokumentum igazolja, hogy az M1 Szuverén Nemzetközi Kincstár az abszolút tulajdonosa és letéteményese az Ispotályos Lovagrend Szuverén Világbankjánál vezetett, 01-1-700-3516 222 777 8888 999 számlaszámú, a világ minden országában működő különböző bankok között elosztott világszámlának,

Felhívjuk figyelmüket, hogy az M1 Szuverén Nemzetközi Kincstár a vagyon abszolút tulajdonosa és letéteményese, beleértve a neveket tartalmazó számlákat is: "Fehér Spirituális Fiú", "Spirituális Csodafiú", "Spirituális Csodatestvérek", "Hajnalcsillag", "Dávid király", "Mohamed próféta", "Démász és Szent Timóteus", "Fehér Mongólia", "Fehér Vatikán", "Fehér Sas", "Maria Sinukuan vagy Isteni Kristály", "Maria Banahaw vagy

Isteni Napraforgó", "Maria Cristina vagy Isteni Magdolna", "Maria Makiling vagy Isteni Eszter tojás", "Sólyom", "Alfa - Omega" és más számlák, amelyek a világ minden országában találhatóak.

Ezennel megerősítjük a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 által jóváhagyott valamennyi korábbi jogi és alárendelt nemzetközi jogi aktust, nevezetesen a Határozatokat és Rendeleteket, valamint a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 minden egyéb jogi és alárendelt nemzetközi jogi aktusát.

A pénzügyi világválság leküzdésére, a III. nukleáris világháború megakadályozására, a romboló, mérgező és alkalmatlan adósság, fiat, pénzügyi rendszer elpusztítására irányuló szent küldetés teljesítésének előmozdítása érdekében, valamint a Fényes, Világ Pénzügyi Rendszer létrehozását, amely a Mennyei Elveken és az Arany Standardon, nevezetesen a Szent Szellemi Kincs Arany RA M0, M1 (XAU), alapul, hogy a Fényes Emberiséget szolgálja a fejlődésében és virágzásában a Teremtés KERESZTJE szerint.

A jezsuiták és az illuminátusok, a cabal és más titkos bűnöző társaságok bűnöző, terrorista társaságai, akik a demokrácia feudális jelszava alatt, a törvénytelen földi admirális jogra támaszkodva, bűnöző módon elfoglalták az Amerikai Egyesült Államok szabad köztársaságát, és egy, a Törvény normáinak nem megfelelő vállalati diktatúrát hoztak létre benne, így a szabad köztársaságot egy vállalattá változtatták. Nemzetközi bűnös terrorista szervezetek, mint pl: Jezsuiták, Illuminátusok, Cabal, Fekete Khazaria, Fekete Nemesség, Fekete Napkultusz, a háborúk, katonai konfliktusok, merényletek, gonocídiumok, a Szabad Földek megszállása és kifosztása révén szörnyű bűnöket követtek el Isten, az egész Fényes Emberiség és a Természet ellen, Családok, Törzsek és Nemzetek, és globális világparazitává váltak, amely évek óta véres bunkóval gyilkolja és kiirtja a Szabad Embereket, otthonaikat és a Természetet, elfogja őket, és arra kényszeríti őket, hogy az USA bűnöző terrorista vállalatának dolgozzanak.

A Nemzetközi Terroristák, akik az USA Bűnügyi Vállalatát vezetik, csalással, rablással és gyilkossággal, átvették az irányítást a Nemzetközi Pénzügyi Rendszer felett, egy Bűnügyi, Pusztító, Fiat, Adóssággal terhelt, a Törvényes Normáknak nem megfelelő

Pénzügyi Rendszer megszervezésével, amelynek egyik fő központja Washington DC, a FED és a Londoni City. A mai napig az amerikai vállalat az egész Világközösségnek egy olyan monstre összeggel tartozik, amely nem egyezik meg a hivatalos honlapokon és a Vállalati Média keresztül hivatalosan bejelentett összeggel, amely a cabalhoz tartozik a "BlackRock" (BlackRock, Inc.) illegális bűnöző befektetési társaság személyében.

Mivel nem hajlandó a Teremtés fényes útjára lépni és betartani a nemzetközi jog normáit, amelyek minden ország, nemzetség, törzs és nemzet jogait, szabadságát és egyenlőségét védik, az agresszorok illegális, bűnös, vállalati csoportja, amely elfoglalta az USA szabad köztársaságát és szabad nemzetét, nyilvánosságra hozta döntését, hogy megemeli az USA adósságlafonjának vagy "államadósságának" feltételeit a világközösség előtt. Az Emberiség Új Fényes Korszakának és a Teremtés KERESZTJE szerinti Fényes Fejlődésének kezdetén a Nemzetközi, bűnöző agresszor és a Fényes Emberiség és az egész szabad Világközösség kizsákmányolója megerősítette szándékát, hogy a jövőben is folytatja a Világ összes Országának, a Világ összes klánjának, törzsének és népének kifosztására és elnyomására irányuló bűnös, bűnös útját.

A Szuverén Nemzetközi M1 Kincstár, mint az egész Világ Pénzügyi Rendszer Abszolút Tulajdonosa és Főszabályozója, mint a Világ összes vagyonának Abszolút Tulajdonosa és Letéteményese az Új Korszak Teremtőjének Kizárólagos, Történelmi Törvénye alapján,

Parancsok:

1. Megfosztani az Egyesült Államokat a Jogi Szubjektivitástól, elismerni a TÖRVÉNYT és a Törvényen kívül az Amerikai Egyesült Államok vállalatát, érvényteleníteni az Egyesült Államok döntését az USA államadósságának növeléséről.
2. Állítsa vissza az Amerikai Egyesült Államok Szabad Köztársasága Alkotmányos Létrehozásának törvényességét az Amerikai Egyesült Államok területén.
3. Megfosztani a Jogalanyiságtól, elismerni a FOGALOMON és a törvényen kívül minden bűnözőt a Nemzetközi, bűnöző, terrorista szervezetek személyében (Jezsuiták,

Illuminátusok, Kabbala, Fekete Nemesség, Fekete Kázária, Fekete Nap Kultusza, Hamis Máltai Rend, "Opus Dei" (lat. Opus Dei - Isten műve), B'nai B'rith, radikális cionizmus és más bűnszervezetek), a nemzetek feletti felsőbbrendűség neofasiszta bűnös ideológiájának ápolása és támogatása, a nemzetközi joggal kapcsolatos bűncselekmények elkövetése, mint pl.: Az emberi jogokkal kapcsolatos bűncselekmények, véres háborúk és háborús konfliktusok szervezése, pénzmosás, népirtás, terrorizmus és korrupció, valamint a szabad családok, törzsek és nemzetek szuverénjének, mint az Amerikai Egyesült Államok Köztársaság egyesült állampolgárainak jogainak, valamint a szabad családok, törzsek és nemzetek szuverénjének jogainak figyelmen kívül hagyása és megsértése a világűrben. Büntetőjogi nyomozás lefolytatása a fent említett bűnszervezetekkel kapcsolatban, és büntetőjogi felelősségre vonás követelése a törvény és a nemzetközi büntetőjog normáinak legteljesebb mértékben.

A fent említett Nemzetközi Terrorista Szervezetekhez, azok tulajdonosaihoz, résztvevőikhez, szervezőikhez, cinkosaihoz és műholdjaihoz, valamint minden bűnöző szervezethez tartozó mindenfajta vagyontárgyat és bármilyen vagyontárgyat azonnal el kell kobozni és jóvá kell írni a Szuverén Nemzetközi M1 Kincstár mérlegében, majd ezt követően fel kell osztani és fel kell használni a Fényes Emberiség programjainak és projektjeinek fejlesztésére.

Az Amerikai Egyesült Államok Vállalatától, az Amerikai Egyesült Államok Vállalatának Törvénye szerinti Entitásoktól és az Amerikai Egyesült Államok Vállalatának Törvénye szerinti alszervezetektől, az Amerikai Egyesült Államok Vállalatának szervezeteitől, azok szatellitjeitől és minden bűnös titkos társaságtól minden pénzügyi, értékes és minden egyéb vagyonukat lefoglalni és eltávolítani.

Az Amerikai Egyesült Államok Társasága, az Amerikai Egyesült Államok Társaságának jogalanyai és az Amerikai Egyesült Államok Társaságának alszervezetei, az Amerikai Egyesült Államok Társaságának szervezetei, azok szatellitjei és minden bűnös titkos társaság által történő értékpapírkiadás, pénzkibocsátás, valutakibocsátás, valamint bármely más fizetési és elszámolási eszköz előállításának betiltása.

Embargó és teljes tilalom elrendelése az Amerikai Egyesült Államok Társasága, az Amerikai Egyesült Államok Társaságának jogalanyai és az Amerikai Egyesült Államok Társaságának alszervezetei, az Amerikai Egyesült Államok Társaságának szervezetei, műholdjaik szervezetei és minden bűnös titkos társaság mindenfajta pénz, valuta, értékpapír és egyéb pénzeszköz exportjára és importjára, valamint mindenfajta árura.

Az egész Világrendszer teljes körű támogatása az Amerikai Egyesült Államok Szabad Köztársaságának törvényes Alkotmányos Népi Hatalmának visszaállításához, amely az Igazságosság és a Népi Hatalom elvein alapul a Teremtés TÖRVÉNYE szerint.

1. E rendelet végrehajtásához:

- Minden nemzetközi és nemzeti, terrorizmusellenes és jogi szervezetnek,
- Minden katonai szervezetnek,
- Minden alkalmazandó rendnek
- A Világrendszer minden Mesterének,
- A Világ Pénzügyi Rendszer minden urának,
- Minden nemzetközi és nemzeti ellenőrző szervezetnek,
- Minden misszionárius, aki a Szent Küldetést teljesíti az Egyetlen előtt.

Mindenisten, Minden Teremtő, Minden Teremtő előtt, Fényt és Tudást hozva a Világnak,

- Az összes Világtérnek: a JAVI-nak, a NAVI-nak, a SLAVI-nak és a JOGI-nak,
- A Mindenfényű, Mindenható, Mindenisteni Gondviselés megvalósításáért,

Minden Nagy Isteni Gondviselés, Minden Nagy Egyetemes Hatalom, Minden Isteni Seregek,

Minden Isteni Flottának, valamint a Nagy RA Flottának, hogy azonnal kezdjék el végrehajtani ezt a Rendeletet a következők tekintetében

teljes beteljesülését.

Az egész Fényes Emberiségnek és az összes Nemzetközi Jogalanyoknak, akik a Népi Hatalom elvei alapján szerveződtek és azokhoz ragaszkodnak, az M1 Szuverén Nemzetközi Kincstár határozottan ajánlja, hogy az önszerveződési folyamatot az Országukban hajtsák végre annak érdekében, hogy a Szuverén Legfelsőbb Népi Hatalom megnyilvánuljon és a Szuverén Státuszt visszaadják a Szülőföldjüknek az Egyetemes Szeretet és Barátság Fényes, Békés és Kreatív Fejlődése érdekében az egész Világtérben. A Szuverén Nemzetközi M1 Kincstár azt ajánlja, hogy a rendszerszintű önszerveződés kérdését hozzáértően és a Fénynek megfelelően közelítsék meg.

A Szuverén Nemzetközi M1 Kincstár minden Országának, minden Nemzetségnek és Törzsnek, az egész Fény-Emberiség Világának minden Nemzetének, a Fény Otthonuk mielőbbi helyreállítását kívánja a Szuverén Zászló és a Haza Szent Neve alatt a Fény Világunk Egyetemes Kreatív Építésében, mint a Közös Szülőföld Templomában.

A Szuverén Nemzetközi M1 Kincstár szilárdan megerősíti nyilatkozatát, és a jövőben pártatlanul és helyesen fogja teljesíteni Fényes Küldetését az Igazságosság helyreállításában és a Mind-Fényes, Mind-Hegyi Rendszer felépítésében, amely a Fényes Emberiséget hittel és Igazsággal kell és fogja szolgálni, vagyis a Minden-Istent, a Minden Teremtőt, a Mindent Teremtő Legfelsőbb Faj, mint a Minden-Lét és a Minden-Nem-Lét Egyetlen Minden-Hegyi Minden-Istenét, a Minden-Létező és a Minden-Nem-Létező Minden-Nem-Létező Minden-Fényes Minden-Nagy Minden-Hegyi megteremtésében...

Ohm

Ófelsége

Alexander

A cárok cárja

Fehér Szellemi Fiú

Főtitkár

a Szuverén Nemzetközi Kincstár főtitkára M1,

Elnök

Fehér Szellemi Fiú R.S.B. Global Corp Inc,

Nagy Intendáns

Szuverén Szent János-rend

a Szuverén Jeruzsálemi Lovagrend, Rodosz, Málta

Legfelsőbb Szuverén Ispotályos Rend.

Az igazgatótanács elnöke

a Szuverén Világbank igazgatótanácsának elnöke

Ispotályos-rend